
最新幼儿园大班昂起头来真美教案(大
全5篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。怎样写教案才更
能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？以下是小编为大家
收集的教案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园大班昂起头来真美教案篇一

1、通过踏青，并看照片，观察、发现知道春天大自然的变化。

2、通过讲述活动，感受春天的美丽。

3、通过看画面，听歌曲，画一画等活动，激发孩子对春天无
比热爱的感情。

4、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

5、乐于探索、交流与分享。

重点难点

让孩子感受春天的美丽，知道春天大自然的变化。

活动准备

照相机、卡纸、垫板和夹子、记号笔、音乐

活动过程

一、激发导入

1、谈话激趣。



2、播放歌曲：春天在哪里。

3、组织孩子在歌曲中找春天。

二、参观乡间的春色

1、预设问题：现在是什么季节？请你和老师一起到户外找一
找春姑娘给我们带来了什么样的景色。

2、带幼儿到户外去参观乡间的春景。（柳树、桃花、山川、
小草、田野、桑苗、燕子等）

三、讲述春天动植物天气、人们活动的变化。

1、我们在外面发现哪些春姑娘为我们带来了礼物？

2、你们想不想，把春姑娘给我们带来的礼物记录下来?

3、让幼儿把自己看到的春色记录在自己的记录卡上

四、欣赏春天的变化

1、请幼儿利用投影仪介绍自己找到的春天的美景（幼儿用记
号笔记录在记录卡上）

1、老师这里还有许多春天的美景，我们一起来看看

2、播放教师拍摄的春天美景，和幼儿一起讨论观赏

3、教师总结春姑娘为我们带来了什么哪些礼物？（春天的变
化—花开、草长、树叶变绿、小动物（冬眠苏醒、南迁、换
毛、天气变暖）

五、画春天



1、组织孩子们用画笔，把春天画一画

六、唱春天

组织孩子合唱：春天在哪里

教学反思

春天到来，就带孩子们来到户外观察大自然的变化。并且我
为了让孩子们能够方便观察，我还是决定让他们在户外里面
进行探索、观察、寻找。当告知孩子们要到户外去观察，孩
子们表现的非常兴奋，一个个都活蹦乱跳的。孩子们总是喜
欢自己可以参与其中，动手做一做的事情，我也很乐意给孩
子们安排这样的活动。

另外活动前的准备我也思考过，总觉得，单纯的让孩子们拿
着一张纸去画画太缺乏趣味感了，而且拿着薄薄的纸张在外
面作画也很不方便，所以我就为孩子们提供了垫板和夹子，
让铅画纸可以夹在垫板上，果然，在户外的时候看到孩子们
行动方便，纸也没有弄碎、弄皱。

让孩子们探索就要给孩子们绝对的自由，所以探索前，我就
告诉孩子们下去以后可以自己早幼儿园里面到处寻找春天，
前前后后都能够找。在我这样的语言引导下，我们的孩子们
并没有出现挤在一起的现象，而是自由自在的到出看看、走
走、画画，唱唱而我就想是他们的影子，拍摄他们发现的东
西，回到教室后给孩子们重新温故而知新。在幼儿园里寻找
春天、感受春天。

活动结束后我还有另外一个体会，我们的孩子在自己的亲身
探索之下，回到教室后，孩子们在讨论时反而很安静，没有
出现坐不住椅子的现象，我想：这是孩子们感兴趣的事情，
他们很想和同伴分享自己的发现呢！



幼儿园大班昂起头来真美教案篇二

一、活动内容：

节奏乐-----春天（一）。

二、活动目的：

1、让幼儿学习三拍子的不同节奏型，培养节奏感。

2、使幼儿能用节奏乐表现对春天的感受。

三、活动准备：

1、三角铁、小铃、木鱼、沙球。

2、节奏卡。

四、活动过程：

1、组织幼儿停乐曲《春天》，感受乐曲优美抒情的特点。

2、让幼儿听音乐拍节奏，请个别幼儿先拍出几种不同的四三
拍节奏型。

3、出示三张节奏卡，引导幼儿观察，有什么不一样？

（1）三角铁节奏。

（2）木鱼节奏。

（3）小铃节奏。

4、分声部让幼儿徒手练习，分组练习四种乐器的节奏型。



5、每组请一位幼儿领奏，全班幼儿持乐器在教师的指挥下合
奏数遍。

6、师指出不足之处，继续练习。

7、放录音，幼儿伴随音乐合奏。

8、幼儿上课情况。

幼儿园大班昂起头来真美教案篇三

1、重点是让幼儿理解秋天的美丽景色，而体会对劳动人民鍀
赞扬。

2、通过对表示颜色的学习丰富幼儿的'表现能力

幼儿用书

1、谈话，引出课题。

教室组织幼儿根据各自的有关季节的认识，谈谈秋天的特征
以及丰收的景象。并请幼儿用词语形容秋天的美丽。

2、师范朗诵，幼儿欣赏。

师富有感情的地朗诵散文，幼儿一边欣赏一边看图。之后，
师向幼儿讲解散文的内容，帮助幼儿熟悉作品，并对个别词
句加以解释。

3、幼儿朗诵散文

师采用多种形式教幼儿朗诵作品。



幼儿园大班昂起头来真美教案篇四

1、欣赏散文，感受秋天的美。

2、初步了解散文中形象化的语言和整齐的句式。

ppt

一、开始部分：

1、师：今天，有小朋友对我说，大树落叶了，真美丽，那让
我们一起来感受一下大树落叶的情景吧！（组织幼儿观看落
叶视频）

2、提问：

（1）谁能说一说，飘落的树叶让你想到了什么？他像什么？

（2）谁愿意模仿一下树叶飘落的样子？

（3）大树落叶了，那现在是什么季节到了？

二、基本部分：

1、师：秋天到了，你们知道秋天有哪些美丽的东西吗？水果
怎么样了？庄稼呢？

2、师：看来秋天真是一个丰收的季节。今天老师带来了一篇
关于秋天的'散文，你们听一听，文章里是怎么描绘秋天的？
（欣赏散文）

3、提问：

（1）你们都听到了什么？



（2）秋天到了，谁乐得到处跑？

（3）秋风爷爷对谁吹了口气？

（4）大树怎么样了？

（5）妈妈怎么说的？

（6）秋风爷爷还对谁吹了口气？

（7）小何怎么样了？

（8）秋风爷爷干了淘气的事情，妈妈又是怎么说的？

4、师：秋天多美呀！你们想不想和老师一起大声朗诵？我们
试试吧！

三、结束部分：

1、小朋友，你们喜欢这篇散文吗？你们觉得哪里美？喜欢散
文中的哪一句话？

2、秋风爷爷那么高兴，他还会对谁吹口气，他又会怎么样？
我们一起讨论一下。（用“一会儿、一会儿、一会儿”造句）

3、秋风爷爷还会对谁吹口气，我们一起去外面找找吧！

幼儿园大班昂起头来真美教案篇五

1.理解散文诗内容，感受散文诗优美意境。学习词汇：飘落、
千姿百态、黄澄澄等。（重）

2.有感情地朗诵诗歌，并能根据诗歌内容自编部分动作，大
胆表达自己对诗歌的理解。（难）



3.感受秋天的美丽，进一步萌发对秋天的喜爱之情。

1.经验准备：幼儿观察、感受秋天到来给自己的生活、周围
环境带来的变化等生活经验。

2.物质准备：ppt课件、秋天风景的图片、树叶、优美轻音乐
等。

一、谈话导入，激发兴趣。

1.引导幼儿讨论对秋天的印象和感受，对秋天天气、树木、
典型花卉、丰收的作物等方面的变化和景象进行交流。

2.出示不同的秋天美景图，引导幼儿分别仔细观察，鼓励幼
儿用自己的语言描述秋天的美景。回忆、丰富对秋天的已有
生活经验。

3.提问：现在是什么季节？你从哪里发现秋天到了？

二、欣赏诗歌，理解内容。

此环节解决活动重点目标。

1.教师结合诗歌ppt课件，完整朗诵诗歌，请幼儿欣赏，初步
理解诗歌内容，感受诗歌的优美。

提问：诗歌里说了秋天的哪些美景？

2.分段欣赏诗歌，结合图片引导幼儿加深对诗歌内容的理解，
学习重点词汇：飘落、千姿百态、黄澄澄，感知重点语
句“秋天多么美丽”、“秋天的xx分外好看”。鼓励幼儿用
动作、表情等，多感官参与，理解感知每一段诗歌的内容。

3.教师配乐，再次随课件完整朗诵诗歌，帮助幼儿梳理分段



学习时的零散经验，进一步理解诗歌内容和秋天美景。

提问：你最喜欢哪一句？为什么？引导幼儿尝试使用原文回
答。三、创编动作，表达情感。

此环节解决活动难点目标。

1.请幼儿跟随老师观察图片，尝试完整朗诵诗歌。启发幼儿
抒发自己对秋天美景的喜欢之情，引导幼儿使用轻柔、优美
的语气有感情的配乐朗诵诗歌，鼓励幼儿大胆表达。

2.在幼儿进一步理解诗歌内容，体会诗歌意境的基础上，鼓
励幼儿自编动作，边朗诵边表现。大胆表现自己对诗歌内容
的理解。

四、分享交流，梳理小结。

教师梳理所学散文诗内容，启发幼儿联系生活，寻找生活中、
大自然中秋天的美景，并与同伴、老师交流自己的发现和经
验。鼓励幼儿尝试使用诗歌中的重点语句句型“秋天的xx分
外好看”，表达自己在实际生活中的发现。

请幼儿寻找幼儿园、小区、大自然等自己生活中秋天的变化
及美景，和老师、同伴及爸爸妈妈一起分享自己的发现。


